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POTO KOHKYPEHTOB

1. CyxopyKTbl B TOM K€ 34aHWUM YTO U 2. MacHUMLKNI psag B TOM Xe 34aHUM 4To U
BepHbin. BepHbin

21.04.2020



POTO KOHKYPEHTOB

3. AM BuHomapket PTO=H[] 4. bpuctonb ankomapket PTO 150
T3=100 T3=200

B ToM e 3g0aHum 4To 1 BepHbin. YpnaneHHOCTb 200MeTpOoB.

21.04.2020



POTO KOHKYPEHTOB

5. Marepouka PTO=600 11. PameHckun dennkotec PTO=H/ T3=150 8. KpacHoe n benoe PTO =200 T3=100
T3=600 YpaneHHocTb=20 YpaneHHocTb=100

YpaneHHoCcTb=250
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Mepon pM;ITMﬂ yn pa BneH Mﬂ Topro Bn M (peanusoBaHHbIE B paMKax NOBbILLIEHNSA TOBapOO60pOTa n

CHWXXEeHUs noTepb)

From: BuwHeeckas CeeTnaHa AHaToNbEBHA

Sent: Friday, May 21, 2021 3:10 PM

To: Kanuykoee Anum Banepuesnud

Cc: MNapakas Onsra AnekcaHapoeHa

Subject: RE: zanpoc - 1497 MeponpHATUR peanuzyeMsie B paMkax NoeslweHna PTO 1 CHUXEHHA NoTeps

MeponpuaTia no yeenmderuo TO MeponpUATKA NO YMEeHbLWEHWIO NOTEPDL
1 MOHWTOPWHI KOHKYpeHTa AuKcK 1 CmeHa agmuHUCTPayLMmM mara3mHa
2 JlononHuTenbHas pa3gaya Karanoros 3 pa3a 8 He4eno 2 Habop n obyyeHue cobcreeHHoro nepconana (paxr 100% CN)
Pabora c kybamu( nepesos , MONOYHOM WU MACHOW racTpoHomnin Ha 10 |
3 [porpyska ysenudeHHoro koadpuumenta Ha TYK, TB, Xamme 3
POTPY3Ka Y Pony P ¢, PPOB w KoHAWTEPKA Ha 20 §)
4 [porpyseHo AONONHUTENbBHO 5 NANAET MecCT 4 Boigog CMNP w MNprAaa
5 Jna ysenuyeHns CPeHero Yeka AononHuTensHo gobasnerdne k TYK 5 ExxeaHesHbiid npocyér TOM 25 HN( 10 ankorons, 5 conyTka, S macno,
1no3mumum u3 NPOMO ¢ uennoin ot 200p CbIP, 5 KOHCEpBauwMA )
MepemelweHne B MarasnHel ¢ bonee aoicoknm PTO Toeapog , no
6 Pasosbie PHP Ha CTM u toBapel TOIN npogar no marasmny &) . - P
KOTOPbIM ECTb PUCKK HENPOAAHK B CPOKAX rogHOCTH
YmeHbweHnne koapduureHTa 8 A3 no ToBapam co cnabbsimm
7 Orpaborka TOIN 300 , npoBepKa KOPPEKTHOCTH 3aKa308 7 PR P
npoaamamm
PaboTa ¢ NnepcoHanom nNo yayuWeHMIo cepeuca obCnyKUBaHNA .
8 P = P Y 8 Pabota cnpobremHbimK bailnamu

NOKYNATENEN, OTCYTCTBUE KaN0b Ha DYEPEAM U LLEHHMKN
9 [locTt 1l W3 coTPYAHMKOB MarasnHa



